№1. Ядро изотопа тория [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e09545ff904e54f3d116763586cad78d.png] претерпевает [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]-распад, затем два электронных [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распада и еще один [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]-распад. После этих превращений получится ядро
 
1) франция [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dae719b2e80fcadaf125304eee9d88a.png]
2) радона [image: http://reshuege.ru/formula/79/79e5e2a415652ac163f45f7354ee4bc3.png]
3) полония [image: http://reshuege.ru/formula/1d/1d3a69f45b631b18b035e17bbada0639.png]
4) радия [image: http://reshuege.ru/formula/27/27f3e25bc1a69114ee4e5f0e1f895c10.png]
№2.  В образце,  содержащем изотоп нептуния [image: http://reshuege.ru/formula/00/001c055169d47515ac6401cebdea04b5.png] происходят реакции превращения его в уран
[image: http://reshuege.ru/formula/9a/9a18b334605d4211699b9915b70627cf.png].
При этом регистрируются следующие виды радиоактивного излучения:
 
1) только [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]-частицы
2) только [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-частицы
3) и [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]-, и [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-частицы одновременно
4) только [image: http://reshuege.ru/formula/33/334de1ea38b615839e4ee6b65ee1b103.png]-частицы
№3  В результате серии радиоактивных распадов уран [image: http://reshuege.ru/formula/1d/1dbdfd01869a04278251c38cc44dde5c.png] превращается в свинец [image: http://reshuege.ru/formula/d3/d3d0733438ddd55009460bf89d497d1a.png]. Какое количество [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]- и [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распадов он при этом испытывает?
 
1) 8 [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]- и 6 [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распадов
2) 6 [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]- и 8 [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распадов
3) 10 [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]- и 5 [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распадов
4) 5 [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]- и 10 [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распадов
№4. Радиоактивный уран [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a4c2c2e8957fbafe9deaa454c550953f.png], испытав семь [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]-распадов и четыре [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b0603860fcffe94e5b8eec59ed813421.png]-распада, превратился в изотоп
 
1) свинца [image: http://reshuege.ru/formula/1e/1ef30a95426301898bfafc34c622357d.png]
2) полония [image: http://reshuege.ru/formula/92/92cdc99e3dd827c1465c007d9c47f91a.png]
3) свинца [image: http://reshuege.ru/formula/c8/c89a29e8905e53c6c33d499a7bfc43da.png]
4) висмута [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7f82a02f9a030de92a222d96262cbe31.png]
№5.Какая частица вызывает следующую ядерную реакцию:
[image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1e78c68e074d79da7e701e6f60f8271.png]?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e8e2c8e8fedf5bb9ab80211411d28e1.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/dc/dc54729d7d583775cfc7b6bb368e0b76.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/77/772954d39768a4f905e3c3380140ea6e.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae539dfcc999c28e25a0f3ae65c1de79.png]
№6. Какое уравнение противоречит закону сохранения заряда в ядерных реакциях?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/04/0457f83056c7a7c9f8020d1670965a3e.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/37/3798967627d62fab4cae8513415a5834.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f1d2c85d1a4c0d23f5a84d676103c260.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/36/36ba24ca75aeb6078fc7145cd6a4a4d5.png]Какое уравнение противоречит закону сохранения массового числа в ядерных реакциях?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/04/0457f83056c7a7c9f8020d1670965a3e.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f1d2c85d1a4c0d23f5a84d676103c260.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/b5/b5517fdf58dfdf74fd16808a92890bc8.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb24963ddc84c5cf71083ca4d8798c1f.png]

№7. Изотоп [image: http://reshuege.ru/formula/53/53ce3743be3e99d6d82b42e237902414.png] превратился в изотоп [image: http://reshuege.ru/formula/d3/d3d0733438ddd55009460bf89d497d1a.png]. При этом произошло
 
1) пять [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bb.png]-распадов и четыре [image: http://reshuege.ru/formula/07/071997f13634882f823041b057f90923.png]-распада
2) четыре [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bb.png]-распада и три [image: http://reshuege.ru/formula/07/071997f13634882f823041b057f90923.png]-распада
3) два [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bb.png]-распада и два [image: http://reshuege.ru/formula/07/071997f13634882f823041b057f90923.png]-распада
4) два [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bb.png]-распада и три [image: http://reshuege.ru/formula/07/071997f13634882f823041b057f90923.png]-распада
№8. В результате столкновения [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bb.png]-частицы с ядром атома бериллия [image: http://reshuege.ru/formula/57/57435d52a205da2bc35103dba7ae73ae.png] образовалось ядро атома углерода [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd45ba6f171c38a4c65a93ec02a8cfc.png] и освободилась какая-то элементарная частица. Эта частица —
 
1) нейтрон
2) протон
3) электрон
4) нейтрино
№9. Укажите второй продукт ядерной реакции:
[image: http://reshuege.ru/formula/bc/bc61ff04a71c7c4a8dc44b799b7d2844.png].
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/2b/2b9e34296c67436ba8d2c5f70ef48640.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1671797c52e15f763380b45e841ec32.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/77/772954d39768a4f905e3c3380140ea6e.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e8e2c8e8fedf5bb9ab80211411d28e1.png]
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